Завдання  ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з інформатики

4 грудня 2010 року

Задача 1. Різниця

Істинна: кожен олімпієць нашої олімпіади знає, що вивести різницю двох цілих чисел просто.  Попробуйте тепер не спростувати це твердження. Розв'яжіть відповідну задачу: треба написати програму, яка для заданих двох цілих чисел буде виводити їх додатну різницю.

Формат вхідних даних: Кожен рядок містить два цілих числа, що по модулю не перевищують 2^32. Кількість рядків тесту не більша 10.

Формат вихідних даних: Для кожного тестового рядка вивести додатну різницю цілих чисел.

Приклад вхідних та вихідних даних:

	Вхідні дані
	Вихідні дані

	2 3

2 2

3 2
	1

0

1


Задача 2. Числа

Дано 3 числа. Між ними можна ставити знаки математичних операцій: додавання, віднімання, множення, ділення. Скільки різних значень може утворитись у результаті обчислення отриманих таким чином виразів?

Формат вхідних даних: єдиний рядок стандартного вхідного потоку містить 3 цілих числа в інтервалі від -1000 до 1000, розділених пробілами.

Формат вихідних даних: стандартний вихідний потік має містити одне ціле число - відповідь до задачі.

Приклад вхідних та вихідних даних:

	Вхідні дані
	Вихідні дані

	2 2 8


	13


Пояснення до прикладу:

Всі можливі вирази:

	2 + 2 + 8 = 12

2 + 2 - 8 = -4

2 + 2 * 8 = 18

2 + 2 / 8 = 2.25
	2 - 2 + 8 = 8 

2 - 2 - 8 = -8

2 - 2 * 8 = -14

2 - 2 / 8 = 1.75
	2 * 2 + 8 = 12

2 * 2 - 8 = -4

2 * 2 * 8 = 32

2 * 2 / 8 = 0.5
	2 / 2 + 8 = 9

2 / 2 - 8 = -7

2 / 2 * 8 = 8

2 / 2 / 8 = 0.125


Різні значення: -14, -8, -7, -4, 0.125, 0.5, 1.75, 2.25, 8, 9, 12, 18, 32. Всього 13 значень.

Задача 3. Математика у шостому класі

У шостому класі школярі вивчають знаходження найбільшого спільного дільника (НСД) і найменшого спільного кратного (НСК). НСД двох цілих додатних чисел a і b — це найбільше ціле додатне число, на яке і a, і b діляться без остачі. НСК двох цілих додатних чисел a і b — це найменше ціле додатне число, яке ділиться і на a, і на b без остачі.

Напишіть програму, яка буде знаходити НСД і НСК пари чисел.

Формат вхідних даних: єдиний рядок стандартного вхідного потоку містить 2 цілих додатних числа, кожне з яких не перевищує 109.

Формат вихідних даних: стандартний вихідний потік має містити два цілих числа – НСД та НСК.

Приклад вхідних та вихідних даних:

	Вхідні дані
	Вихідні дані

	5 7


	1 35

	50 70


	10 350

	50 50


	50 50


Задача 4. Дільники

Є числовий проміжок [N;M]. Треба на цьому проміжку знайти найменше число, яке найбагатше на дільники.

Формат вхідних даних:  Перший рядок містить кількість тестових пар. У наступних рядках знаходяться цілі числа N i M ( 1 <= N<= M <= 1000000000, 0 <= M – N <= 10000), що задають числовий проміжок.

Формат вихідних даних: Для кожного проміжку в одному рядку вивести число, що має найбільшу кількість дільників та їх кількість.

Приклад вхідних та вихідних даних:

	Вхідні дані
	Вихідні дані

	3

1 10

1000 1000

999999900 1000000000
	6 4

1000 16

999999924 192


Примітки:

1. Посилання на систему автоматичного прийняття розв’язків та їх перевірку потрібно уточнити у журі.
2. Логін та пароль уточніть в журі.

3. Можна здавати розв’язки багаторазово. За кожну невдалу спробу знімається 5 балів. 
